

金价创新高 玩不起金可炒银

白银每克才4.3元,离5元历史高点还差一大截

黄金价格创出历史新高,为了避免通胀的影响、达到资产保值增值,越来越多的人开始炒起了黄金。“炒不起黄金炒白银”!投资专家称,黄金价格已连创新高,而白银却离历史高点还有一大截,和黄金相比,白银投资门槛低很多。记者了解到,南京很多刚上班的年轻人如今时兴起了炒白银。光大银行投资专家建议,如果您资金充沛,对财产保值的愿望更加强烈,可考虑对黄金投资;而如果资金有限,期望在短期内取得更高收益,属于偏好风险的进取型投资者,则更适合对“低门槛”的白银T+D业务进行短期炒作。 快报记者 王海燕

几百元就能炒一手白银

据了解,白银投资主要有两种渠道,一种是实物银条,另一种是具有杠杆作用的白银延期交易。

江苏省工行相关人士告诉记者,该行银元宝一直都很抢手,“每次一上柜就全部被抢光,根本不够卖的。”不过和金条相比,实物银条却不太容易回购,对于需要投资银条的人来说,不是太方便。

另外一种投资方式,就是几百元就能炒的白银延期交易。记者从民生银行、光大银行等处了解到,现在相当多的年轻人都来开了白银延期交易账户。不少市民拿出一两千元先来练手,找点感觉,结果收益都还不错,加上这两天白银涨幅远大于黄金,一些投资者大呼比玩股票过瘾。

据了解,白银投资门槛非常低,昨天白银每克的收盘价格为4.3元左右,白银延期交易最小单位是一手即1000克,不过,每家银行的保证金比例不同,一般从10.5%—15%不等,也就是说按照昨天的价格,投资者只需450元—650元就可以炒一手白银。

由于白银投资门槛低,且有晚盘的存在(21:00—次日凌晨2:30),一些白天工作的白领上

班族纷纷加入白银投资的群体中。“特别是一些刚参加工作的年轻人,最近来开白银账户的特别多。账上只要放个两三千元基本上就不会有平仓的风险了。”

“我就是冲着白银T+D来的。”

来光大银行办理“点金通”业务的陈先生称,“我知道黄金更能保值,但一般情况下黄金价格是白银价格的40—50倍,现在用500元就可以买一手白银进行投资,杠杆收益率也6倍,现在开户免费,手续费超低优惠,我想试试。”

但光大银行的投资顾问提醒大家,在享受以小博大刺激的同时,白银T+D更需要注意控制风险。由于白银普遍应用于工业等诸多领域,对于经济周期更为敏感,因此白银价格比黄金波动幅度明显要大,一般都在金价波幅的两倍以上。在可能获得高收益的同时,也存在更大风险。事实上,更加适合抗风险能力强的成熟投资者在短期内进行操作。

南京一大户一个月赚75%

记者了解到,南京不少人因为看好白银走势,近期纷纷做起了白银交易。南京一大户一次性投入160万元,炒起了白银。结果不到一个月时间,收益高达75%。

据了解,这位大户曾经做过期货,对期货交易比较了解,自从白银延期交易推出后,这位大户就开了账户,炒起了白银。“白银行情一般跟黄金相关,如果黄金涨,白银也应该涨,黄金跌,白银也应该跟着跌。而且白银不像黄金有货币属性,白银只是单纯的商品,没有货币属性,所以不会受到美元涨跌的影响,只受白银供需关系的影响。比较简单。”

这位大户因为看到黄金价格去年屡创新高,但是白银的纪录一直停留在前年的历史高点5050元上,所以就买了不少多单,结果一手交易赚了300元左右,而一手保证金只需400元,收益高达75%。

不过,记者从南京几家银行了解到,目前做黄金的客户比做白银的多得多。白银作为投资品,确实与黄金有相似之处,但由于白银兼具金融属性和商品属性,投资分析方法也与黄金不同。从投资角度来看,最大的不同是白银投资不仅成本远低于黄金,而且波动幅度远超过黄金,套利机会更多,同时风险也更大。“另外白银主要是一种商品的功能,而黄金则具有货币功能,因此我们之前也有一些炒白银的客户,炒着炒着,有点感觉了,就炒黄金去了。”

投资专家称,黄金和白银的走势,80%是同步,其余20%的差别在于黄金需求当中有75%的是用于首饰制造,另外25%用于投资。此外国家将黄金作用储备,使其拥有货币的功能。而白银则主要用于工业制造,避险功能相对黄金还是有欠缺的。

银价可能报复性上涨

投资白银,究竟上涨空间有

多大?一些业内投资专家认为,目前白银的价值严重低估,银价有可能报复性上涨。在金价创出历史新高的同时,白银在短短几天时间内就从4120元/公斤上涨至昨天的4327元/公斤,涨幅高达5%,但是白银离历史高价却还有一大截。有专家认为,今年白银的表现有可能超过黄金。

据专家介绍,2001年至今,黄金进入大牛市,连涨10年。同期,白银价格也一路上扬,从2001年11月的4.12美元飙升至2008年最高21.34美元。但2008年底以来国际金融危机蔓延,商品价格遭受严重打击。黄金作为逆市中的强者,2008年上涨6%,而同年白银收盘价比开盘价下跌30%。2008年11月以来,黄金与白银价格开始了新一轮上涨。黄金价格于2009年12月3日达到历史最高1226.65美元,但是白银价格一直没有突破前期最高点。

“此外,金银比价悬殊,银价可能被低估。”据介绍,从历史的黄金与白银价格比率上看,1900年以来黄金与白银价格比率的平均值为48倍左右。而金融危机之后,金价暴涨银价滞后,金价曾达到银价的63倍。双方比价有望向48倍基准线回归,银价可望新一轮上涨。

另外,经济复苏也导致白银需求激增。白银的工业用途比黄金多,所以白银价格对经济周期敏感度更大。这也导致白银价格的波动率比黄金价格波动率大。自1997年以来,黄金12个月价格波动最大值为60%,白银12个月价格波动最大值则达到92%。未来全球工业经济回暖,对于白银需求与日俱增,将导致银价上升。

市民担心加息 凭证式国债昨遇冷

因市民担心加息风险,昨天开卖的2010年凭证式(二期)国债遇冷,多家银行仍有余额,昨天下午有银行开始给客户群发短信,提醒有国债正在销售。

据了解,这期国债发行总额400亿元,其中1年期200亿元,票面年利率2.6%;3年期200亿元,票面年利率3.73%。国债发行期为2010年5月13日至27日。昨天是本期国债发行首日,记者发现银行网点很少有人问起国债的情况。一家国有银行新街口网点的工作人员告诉记者,早上国债只卖了几笔,有一家网点到中午一笔也没卖出。“你要问我们现在有没有卖完,我们也搞不清楚,因为是机器联网卖,只有等顾客来买,上机器操作才知道还有没有余额。”昨天下午近4点,一家股份制银行向自己的客户群发出了国债销售的短信,以吸引客户来投资。

一位理财专家分析,国债销售遇冷可能最主要的原因是市民担心加息风险。本期国债的利率比银行同期定存分别高出0.35和0.4个百分点。随着4月份CPI数据公布,越来越多的机构预测央行加息压力加大,不排除近期加息的可能。“按照央行以往加息惯例,1年期定期存款利率的上调幅度通常为0.27个百分点。如果加息两次,则上调幅度将累计为0.54个百分点,利率水平将达到2.79%,超过本次发行的1年期国债利率。3年期国债同样有加息风险。”

如果投资者购买本期国债后又“反悔”了,在今年提前兑付,将损失不少收益。财政部的公告指出,本期国债的持有时间如果不满半年,提前兑付时将不计付利息;持有时间如果满半年不满1年,提前兑付时将按0.36%计息。此外,提前兑付时,银行将按免收本金的0.1%收取手续费。 快报记者 王海燕

熊猫金币半天涨了200元

“真的不好办,我们刚刚调整了价格,上午1.63万的价格不能卖了,现在要买1.65万了。”让记者没想到的是,中午休息时间,一到大方巷一家经营钱币的店铺,工作人员就忙着电话跟客户解释一套熊猫金币涨价的原因。据她介绍,最近国际金价不断上涨,买金币投资的人突然多起来了。就在昨天早上,一位顾客一口气订购了6套2010年出版的熊猫纪念金币,按照公司根据国际金价制定的价格,“早上给客户的价格是1.63万一套”,客户还交了定金,准备下午来取货。不过,当客户来拿货之前,事情起了变化。“公司告诉我,价格要涨到1.65万,让我给客户沟通,不然就要亏损几百块钱。”工作人员告诉记者,最近金价上涨太快了,来买金币的客户突然变多,本身钱币的利润太

透明,现在搞的他们都有点措手不及了。

据一位购买了熊猫纪念金币的徐阿姨介绍,去年五一过后,她购买了一套熊猫金币,按当时的价格换算,每克金价相当于200元,而如按昨日国内金价的交易价格271元计算,再加上一些收藏价值的增值,其所买的一套金币一年将近净赚了5000元,“比把钱存在银行划算很多”。

据南京永银钱币工作人员介绍,一般来说,越稀少、年份越久远、题材越丰富的金银币价格也更高。总的来说,文化艺术题材的金银币会更受市场欢迎,而一些应景的活动题材的金银币往往过了炒作的时期,价格就会有所回落,甚至会跌破发行的价格。投资者一定要选好币种是参与的时机,不能盲目的跟风。 快报记者 陈诚



巨型“世博金条”亮相

5月12日,工作人员在上海中钞国鼎世博园区店展示“世博金条”。当日,由上海世博局授权,中国印钞造币总公司发行,中钞国鼎投资有限公司总经销的“世博金条”亮相世博园区。这款金条由三根成色为AU.9999的金条组合而成,每根金条重达33.33公斤,总重99.99公斤。该产品将中国传统文化中的神鸟“凤凰”,与上海世博会巧妙的结合成“2010”字样。 新华社记者 赵晶 摄

中国信用卡 坏账隐患增逾一倍

央行13日发布《中国支付体系发展报告(2009)》称,2009年内地信用卡期末应偿信贷总额超过2000亿元,同比增逾五成。信用卡逾期半年未偿信贷总额76.96亿元,同比大增127.9%,坏账风险增加。就非现金支付工具的风险,报告称,今后将发挥央行政策制定和监督管理的的作用,引导非现金支付工具规范发展,加大对信用卡套现、伪卡欺诈等银行卡高发案件的打击力度。 中新

私家车主拨打4008-000-000:
比比看,车险省够了吗?
中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000



房价、股市在跌,您的资金收益不能跌!

多款中银理财产品 短期资金的最佳选择

中国银行为您精选多款短期、超短期理财产品,轻松实现更高收益,轻松跑赢CPI,是您短期资金投资的最佳选择!产品额度有限,先到先得!



中国银行短期理财产品一览表

产品名称	预期年化收益率	特点	销售时间
中银稳富十七号理财产品(3个月)	2.9%	类似于定期存款,同期存款收益的近2倍!	5月17日至5月19日
中银稳富十八号理财产品(4个月)	3%		5月21日至5月25日
中银集富——七天自动滚续理财产品	1.7%	工作日实时交易,资金立刻到账,本金安全,与活期存款一样方便,活期存款收益的近五倍,适合炒股和短期投资客户!	火爆销售中
中银集富——无固定期限理财产品	1.6%		
智能通知存款	1.35%	灵活简便,想用就用,活期存款收益的近四倍,适合炒股、上班族等客户!	

详情请咨询中国银行各网点。

中国银行客户服务中心 95566 www.boc.cn.com